
причини кашлю
Причини, через які виникає кашель, умовно можна поділити 

на кілька груп:
механічні (потрапляння сторонніх предметів у дихальні шляхи, •	
збільшення лімфатичних вузлів, пухлини трахеї і бронхів);
запальні та алергічні;•	
хімічні (влив хімічних речовин, побічні ефекти деяких препаратів);•	
термічні (як реакція на низьку температуру).•	
Проте найшвидше кашель виникає внаслідок впливу безпо-

середньо на кашльові зони — задню стінку гортані, плевру, місця 
розгалуження трахеї і бронхів.

такий різний кашель
кашель поділяють на гострий і хронічний; постійний і періо-

дичний; покашлювання і надривний; на беззвучний, приглушений, 
гавкаючий, дзвінкий, сиплий; ранішній, вечірній, нічний і сезонний. 
однак найпоширеніший опис стосується характеристики сухий/
вологий.

сухий (непродуктивний) — це кашель без мокротиння і відхар-
кування. Зазвичай він характерний для застуди, ГрВІ, а також може 
бути ознакою ларингіту, фарингіту, початкової стадії бронхіту чи тра-
хеїту. При сухому кашлі призначають лікарські засоби, які обволіку-
ють слизову оболонку гортані та борються з інфекцією місцево.

Вологий кашель виникає лише при захворюваннях дихальних 
шляхів і супроводжується відходженням мокротиння — суміші 
слизового секрету, продуктів запалення і життєдіяльності мікро-
організмів. накопичення мокротиння у бронхах і легенях гальмує 
процес одужання і може призвести до розвитку багатьох усклад-
нень і, зокрема, пневмонії. тому активне і безперервне видалення 
мокротиння — головне «завдання» вологого кашлю. саме тому цей 
вид кашлю ще називають продуктивним.

особливості вологого кашлю
кількість мокротиння, яке виділяється при вологому кашлі, 

може бути різною — від незначної (його хворий не помічає і легко 
проковтує) до достатньо великої (змушений спльовувати). кількість 
мокротиння, його вигляд і склад залежать від характеру захворю-
вання бронхолегеневої системи.

До прикладу, при гострому бронхіті утворюється рясне слизове 
мокротиння; при пневмонії — мокротиння має іржавий колір. В’язке 

мокротиння, що нагадує скло, є ознакою загострення бронхіальної 
астми. Зеленкувате з неприємним запахом мокротиння свідчить про 
бронхоектатичну хворобу і абсцес легені.

Інтенсивність вологого кашлю залежить від кількості та 
в’язкості мокротиння. рідке або водянисте мокротиння зазвичай 
виводиться порівняно легко — за один–два кашльових по-
штовхи. Але при багатьох захворюваннях бронхів і легень воно 
занадто в’язке, густе і рясне, що зумовлює тривалий нападо-
подібний кашель.

крім того, тривалий і сильний кашель провокує головний біль, 
біль у животі і грудній клітці та погіршує самопочуття хворого в ціло-
му. А у маленьких дітей сильний кашель досить часто поєднується із 
блюванням.

ось чому вологий кашель потребує проведення спеціальної 
терапії.

вологий кашель? атете. для дітей і дорослих
основне завдання такої терапії — зменшити в’язкість мокро-

тиння, посилити роботу мукоциліарного апарату для ефективного 
виведення та відкашлювання.

Ацетилцистеїн — муколітичний та відхаркувальний засіб для 
виведення з легень в’язкого мокротиння. Ефективність препара-
ту добре вивчена і доведена. Це єдиний муколітик, дозволений 
до застосування FDA (управління із санітарного нагляду за якістю 
харчових продуктів та медикаментів сША), що відповідає за регуля-
цію та нагляд над безпекою харчових продуктів, біологічно активних 
добавок, ліків, вакцин, медичних приладів, ветеринарної продукції 
та косметики.

на українському фармацевтичному ринку з’явився Атете — но-
вий ефективний і доступний лікарський засіб, що містить ацетилцис-
теїн. Він призначений для лікування гострих та хронічних захворю-
вань бронхолегеневої системи, що супроводжуються підвищеним 
утворенням мокротиння.

Лікарська форма Атете — порошок для приготування перораль-
ного розчину — робить його зручним у використанні як для дітей, 
так і дорослих. також дозування нового препарату розраховане для 
різних вікових категорій: Атете 100 призначений для усунення воло-
гого кашлю у дітей; Атете 200 — для усунення вологого кашлю у ді-
тей і дорослих; Атете 600  (максимальне дозування) — для усунення 
вологого кашлю у дорослих.

кашель — це захисна реакція організму 
від негативного впливу навколишнього 
середовища: алергенів, пилу, залишків 
їжі, сторонніх предметів, а також 
хвороботворних мікроорганізмів. оскільки 
кашель є лише симптомом того чи іншого 
захворювання, то усувати насамперед 
необхідно його причину

вологий кашель:
лікувати чи вилікувати?
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Тепер є
АTеTе!
ацетилцистеїн, порошок

Дорослим та дітям!*
При кашлі з в’язким мокротинням

Потрібна альтернатива
при вологому кашлі?

новинка!

* - Інструкція для медичного застосування лікарських засобів Атете100, Атете 200, Атете 600.
Реклама лікарського засобу Атете 100, Атете 200, Атете 600. Склад: ацетилцистеїн. АТС код: R05C B01. Форма випуску: порошок для орального розчину. 
Показання: лікування гострих та хронічних захворювань бронхо-легеневої системи, що супроводжуються підвищеним утворенням мокротиння. Передозування 
парацетамолом. Протипоказання: Відома гіперчутливість до ацетилцистеїну. Побічні реакції: гіперчутливість, головний біль, дзвін у вухах. Зберігання: Зберігати в 
оригінальній упаковці при температурі не вище 25 °С. РП № UA/16428/01/01, № UA/16428/01/02, № UA/16428/01/03. Інформація подана скорочено відповідно до 
інструкції для медичного застосування лікарських засобів Атете 100, Атете 200, Атете 600. Для отримання більш детальної інформації про лікарський засіб  
ознайомтесь з інструкцією . Інформаційний матеріал для розміщення у спеціалізованих виданнях, призначених для медичних установ та лікарів, а також для 
розповсюдження на семінарах, конференціях, симпозіумах з медичної тематики.
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